百辆执法车突袭"牛肉加工村"

问题牛肉3货车没装完

"我们这里有很多牛肉作坊,卫生条件很差! 近日,南京市质监局接到市民举报,称在栖霞区燕子 矶街道下庙村佘冲一带分布着众多黑作坊。昨天下 午,执法部门联手突击行动,一举查获10多吨牛肉 和大量苏丹红、硝等禁用添加剂。





牛肉加工现场肮脏不堪 快报记者 顾炜 摄

24小叶淡香热绿: 96060

黑作坊里发现"苏丹红"

昨天下午1点30分,南 京市质监局、工商局、卫生监 督所和公安民警分乘 100 多 辆汽车,直扑下庙村,从进村 口向东绵延一两公里,各行 动小组按计划寻找目标,几 乎没有风吹草动,就将各窝 点的人员及设备、原料等迅 速控制。

记者跟随其中一个行动 小组,进入了佘冲33号一院 子。这个院子看上去没有什 么特别,但正屋后面藏着一 个加工作坊,里面炉子、水 池、工具等一应俱全。这家作 坊没有卫生许可证和工商营 业执照,另外,执法人员还发 现了大量的化工色素"大全 红",塑料包装上有"切勿人 口"的字样。"这是苏丹红的 一种,是严禁在食品中添加 执法人员立即将 400 袋苏丹红染料查获。"看到 这些肮脏的加工点,我再也 不敢吃牛肉了。 执法的人员说。

此外,在这家作坊里还 发现了硝,据称硝是一种毒 素,作坊主将硝拌在牛肉上, 可以使牛肉更容易煮熟煮 烂。而使用苏丹红则是为了 使熟牛肉的外观更加鲜艳诱 人。目前,这家作坊的老板已 被带回派出所配合调查。

染布色素用来染牛肉

另一路执法人员来到与 佘冲 33 号相隔 200 多米的 25号,在一排库房后面一个 没有门牌的院落, 执法人员 发现,几个工人正在三口直 径两米左右的大铁锅里熬着 牛肉,牛肉锅里漂浮着一层 大葱、花椒、辣子等调味品, 另外一排不锈钢晾架上晾着 刚出锅的牛肋骨,10多个大

不锈钢桶已经盛满了熟牛 肉,只等着车子来拖走了。

执法人员检查发现这家 作坊具备经营登记手续, 切显得很正常。不过执法人 员是有备而来的,很快,在 老板的卧室里搜出几大塑 料袋的"洛阳旭日大红"人 工色素,包装袋上清楚地写 明,这是用于染布的色素。 在执法人员的追问下,加工 人员只得承认是用这种染布 色素代替昂贵的食用色素给 牛肉上色。

执法人员介绍说,这家 作坊属于有证照却不按章办 事,其牛肉制品颜色暗红,看 起来很诱人,其实含了有毒 色素。"登记数量,暂扣物品!"就在执法人员开始搬 运加工点的成品半成品时, 老板的母亲突然神色大 变,企图拦住执法人员, 这种染料只加一点点,吃 了没有事的。很多超市里 卖的东西都有这种色素 的。"随即,她跪在地上哭 了起来,"我们去年才贷款 过来做加工的啊,这下我儿 子要破产了!

"毒牛肉"销至菜场超市

据执法人员介绍, 仅佘 冲 25 号这家作坊, 查获的各 种问题肉制品就有好几吨, 其规模也是近年来比较少见 的。而据承担搬运任务的搬 家公司介绍,昨天来了三辆 厢式货车装东西,还是不够 装,有的车得跑两趟,总的数 量估计得有10多吨。

记者了解到,除了牛肉 作坊, 昨天的行动还查获了 鸡鸭等熟食作坊,卫生不达 标、违规使用色素添加剂等 情况比较普遍。在这次突击 行动中,共查获近20家大小 作坊,多数为无证黑作坊。据 了解,这个"牛肉加工村"每 天都有数以吨计的"毒牛 肉"流入市区一些菜场和超 快报记者 孙玉春

南京出租车行业最大"蛀虫"-农垦原副总王爱平被判8年半

快报讯(记者 宗一多)被 称为南京出租车行业最大 蛀虫"的南京农垦出租车公 司原副总经理王爱平,涉嫌贪 污、侵占国有资产一案(快报 去年11月24日已做详细报 道),昨天下午3点有了一审 结果。尽管律师作了无罪辩 护,但还是没有改变王爱平的 命运,南京中院一审以贪污 罪、职务侵占罪决定对王爱平 执行有期徒刑8年6个月,并 处没收财产600万元。同时, 干爱平因犯罪所得赃款 500 多万元统统被发还受害单位。

去年11月,王爱平涉嫌 贪污、职务侵占一案在南京中 院开审。南京检方指控,王爱 平在2003年3月,其掌控的 宁垦公司向外借款得到 5.4 万元利息,这笔钱在王爱平的 指示下,直接划到自己的工程 公司账上,进了王爱平的口 袋。与此同时,王爱平还从农 垦和宁垦这两家实际由他控 制的公司里,侵占农垦公司从 2004年改制后开始,金额共 318 万元,侵占宁垦公司是从 2001年开始,金额共185万 多元,而这加起来总额高达 503 万元的侵占款,全部是来 自截留出租车司机的上交款,

通过不人公司大账的方式由 王爱平个人掌控。

尽管王爱平犯下了上述 罪行,并对指控的事实全部承 认,同时在南京市纪委第一次 找他谈话时,他就交代了这些 犯罪事实,但其辩护律师在一 审中还是为其着重作了无罪 辩护,律师认为王的被控行为 不构成犯罪,顶多就是违纪违 规。然而,这些辩护意见均被 南京中院以缺乏事实依据和 法律依据而未予采纳。

南京中院考虑到王爱平 存在自首情节,且认罪态度好 等因素,采纳了王爱平当初站 在被告人席的哽咽请求:"如 果我犯了罪,请求法院宽大处 理。"遂对其贪污罪作出减轻 判决,判处有期徒刑1年6个 月;对其职务侵占罪作出从轻 判决, 判处有期徒刑8年,没 收财产600万元,两者合并 执行即对王爱平执行有期徒 刑8年6个月,并处没收财产 人民币 600 万元。

听完宣判,面色平静的王 爱平随即被法警带出法庭,而 记者向其辩护律师采访了解 到,他们对于这一判决结果并 不满意, 在征得当事人的同意 后,他们将提出上诉。

205公里/小时!奔驰司机疯了

司机将可能被吊销驾照

快报讯(通讯员 刘兵 记 者 田雪亭)回家心切,一辆浙 江牌照的奔驰轿车竟然在宁 杭高速公路上开出了时速 205 公里的高速! 前天,交管 部门在高速上发现了这辆 疯狂"奔驰,而驾驶员将面 临被吊销驾照的处罚。

2月12日, 张某驾驶 辆浙江牌照的奔驰轿车,从浙 江宁波开往南京,准备回到南 京与家人欢度新年。因张某很 长一段时间没有回家了,考虑 到其父亲身体不好,他便一路 狂飙。当其行至宁杭高速公路 杭宁方向27.5公里处时,其 轿车时速竟达到了 205 公 里! 远远超过规定时速 120 公里,超速已经超过50%,属 于严重违法行为,执勤民警当 即在收费站附近将该车拦下

据交管部门介绍,按照交 通安全法的规定,驾驶机动车 超过规定时速 50%以上未达 70%的,罚款一千元,并处吊 销驾驶证;驾驶机动车超过规 定时速 70%以上的, 罚款两 千元并处吊销驾驶证。

交管部门表示,随着春节 的临近,不少驾驶员因回家过 年心切,往往车谏讨快:再加 上这段时间行驶在高速公路 上的大货车明显减少,路面情 况良好,视野开阔,小车驾驶 员往往不知不觉便提高了车 速。交管部门提醒说,超速行 驶是造成高速公路重特大事 故的最主要原因,希望驾车人 员谨慎驾驶,保持良好心态。

长虹量子芯电视获中国工业设计奖金奖

日前,由国家知识产 权局和中国工业设计协会 主办的 2006 中国工业设 计周暨中国无锡国际工业 设计博览会落下帷幕,长 虹公司参展的量子芯电视 从众多参赛产品中脱颖而 出,获得中国工业设计奖

据悉,按照独创性、审 美性、实用性、安全性、环 、高品质等原则进行 保性 了评选。 专评审委员会认 为,长虹量子芯 C 大调电 视注重视、听双优,除了采

用具有千亿次/秒处理速 度的量子芯来改善图像的 质量外,在设计上采用了 超宽体的横卧下置喇叭, 特别以超常规比例的设计 提示消费者产品音质的无 以伦比,精细的亮边设计 加强了整机的协调性,体 现了产品的精致工艺;材 料上采用冷峻科技的金属 材料和黑色深邃的进口压 克力面板结合的设计方 法,体现出产品的高品质 感;另外,喇叭滑开式设计 让消费者获得了很好的独

来自市场的消息显 示,上市以来的半年时间 里,量子芯电视就迅速成 为市场上的明星产品,被 多家专业杂志先后评为 "最值得购买奖"和"最 具性价比奖 "。本周南京苏 宁、五星、国美各大卖场正 在开展迎新春大型促销活 动,满千元返百元、价值 1980 元的名牌音响等促销 活动供消费者选择,感兴 趣的朋友可以到现场感受 一下量子芯的尊贵享受。

这个情人节,到世纪新浪做一对智能情侣

又到情人节, 在玫瑰、巧 克力和烛光晚餐的覆盖下,还 有什么特别的礼物送给亲爱的 "Ta" 呢? 买一对情侣手机显然 是不错的选择, 既时尚又实 用,随时随地都能听到彼此的 声音,成为情侣们的流行风尚 标。世纪新浪手机城作为南京 人买手机的首选地, 当然不会 错过这个回馈顾客的机会,情 人节期间,世纪新浪为顾客精 心准备了重重惊喜,不管你是 热恋中的情侣,还是"执子之 手,与子偕老"的夫妻,来世纪 新浪,都能享受更多折扣,过

价格风暴"仍然是世纪 新浪坚持的原则,情人节期 间,除了情侣购机享受折扣之 外,全场手机3折起,最大降 幅高达 2000 元。只有低价还 不够热闹,顾客在世纪新浪享 受低价的同时,还能参加抽奖 活动,一等奖价值 1880 元空 调,二等奖价值 1180 羊毛被, 三等奖价值 380 元电磁炉或 微波炉,四等奖价值68元精 美内衣或时尚背包。如果你们 正准备购买一款影音手机,还 是到世纪新浪来吧, 因为在世 纪新浪购买任意一款影音手 机,都可以在"卖场下载区" 免费下载 MP4、MP3 及短片, 让爱情在影音世界迅速升温。 另外,每天前50名来世纪新 浪的顾客都有精美礼品一份, 买手机来世纪新浪,记得早点

世纪新浪手机城在把价 格放在首位的同时, 品质和售 后服务也丝毫没有放松, 保证 每位顾客都能花低价买正品, 放心用手机。这个情人节,给 "Ta" 买手机,就到世纪新浪, 做一对令人羡慕的智能情侣!

国美"喜福会"促销天天"低价、厚礼"

情人节,送给心爱的他 (她)什么呢?"买手机送话 费""情人索"爱'大抽奖"、"情侣对对碰"……南京国美 为广大情侣们准备的精彩促销 新鲜出炉,还有为单身朋友举 办的'鹊桥相亲会"。同时国美新春促销'喜福会"的火焰也 愈烧愈烈,3C产品特卖、满 800 送 300、专项专人优惠等 活动天天"低价、厚礼"。

喜福会"大戏"

3C 产品特卖

春节期间,南京国美从平 板电视、冰箱、洗衣机、手机、数 码到微波炉、电磁炉等小家电, 都以下浮百元至数千元的低价 面市,针对情人节推出的"情人 节夜市",主打手机、数码、电脑 等品类。在"情侣对对碰"中, 可谓是"成双就便宜",购三星 C408 和 C308 手机, 仅需 1760 元, 购诺基亚 5200 和 5300,仅需 3176 元;" 情人索 爱'大抽奖":情人节购索爱 手机即可参加抽奖活动,奖品有 必胜客餐券、手表、索爱 W830 手机等;"买手机送话费":充 200 元话费得 450

喜福会"大礼"

满 800 送 300

南京国美按照购物金额和 购物类别,特别推出"喜福会"大 礼组合,全场购买单件满800元 送300,包括100现金抵用券和 200 元礼品卡, 凭礼品卡可自由 兑换精美大礼,单件满3880元 送 500, 累计满 6880 送 900

……购大液晶送家影,购数码送 储存卡、电池、数码包、三角架等, 购摩托 L7 手机加赠价值 200 元 原装电池,购惠普 V3158AU笔 记本送原装包加无线大礼包等。

喜福会"大喜"

情侣特惠 南京还为情人节设计了 数大专项特惠活动。"新婚情 更浓":新婚消费者在情人节 当天凭结婚证或房产证购家 电,在17:00-19:00 不同时段 可可享受现金抵用与礼品赠 送。"佳片有约":《男才女 貌》《爱上我老婆》《Q记情 人》等浪慢的爱情电影,2月 14 日将在国美彩电区域上演, 情侣们可携手免费观看。

(文/刘竹苏)

好记星携手名人,ELP 行业更值期待

事先没有任何征兆,橡果 国际副总裁、好记星总经理杜 国楹日前宣布,橡果已正式收 购以技术创新而闻名的中山 名人电子科技有限公司,从 2007年开始,"名人"将作为 橡果旗下的又一张 ELP 王牌, 与"好记星"一起携手共战。 二者将作为橡果旗下的两个 独立品牌运作,统一规划,资源共享,优势互补。一个是在 掌上设备市场摸爬滚打了十 几年的"老字号",一个是已 经获得数百万用户信任的"龙 头",两大品牌的闪电联姻,毫 无疑问成为 ELP 市场的并购 第一案,这也预示着 2007 年 ELP 市场的格局震荡已然不 可避免。

"并购之后,好记星依然 专注于英语学习机方向,名人 则更致力于专业的电子词典领 域,我们的目标是在3年内,将 名人打造成电子词典市场的第 一品牌",杜国楹表示。此次并 购后, 杜将同时兼任名人科技 董事长、总经理;副董事长则由 名人原操盘手佘德发担任。

佘德发指出,对于整个 ELP 行业来说,名人与好记星 的双剑合璧无疑将产生深远 影响。一方面,这种双品牌双 品类的合作共存将带来更强 大的规模效应,通过优质产品 将小规模的不合格厂商扫地 出局,引领行业健康发展,另 一方面,还能为行业带来技术 和应用的突破,再一次引爆整 个英语学习市场,这对促进行 业发展和满足消费需求,具有 最为实质的意义

业内人士认为,好记星与名 人的握手,一方面通过优势互补 使今后的产品更值期待;一方面 这种学习机与电子词典双品类 的联合,将使国内 ELP 市场格 局发生重大变化;而同时,伴随 着此次大规模收购,橡果国际对 消费类电子和数码产品的业务 版块也得到固化和加强。

据悉,好记星近期已正式 发布 2007 年度新款彩屏学习 机同步炫彩王小 Q,而名人的 一款主推产品也将于近日通 过橡果体系进行推广,"名星" 双王牌的携手共进不日即将